



异食癖

来自英国的3岁小女孩Maddie Moore患有严重异食癖,她极度渴望食用非食品级物质,包括食用油、石头、石膏、木头、塑料、沙子、颜料、泥土,甚至还有卫生纸。妈妈称需要时刻注意着女儿,防止她吃一些不正常的东西而出现窒息或是出现内部器官损伤等。

食堂划线

近日网友爆料洛阳汝阳县实验高中食堂划分为两个区域,女生吃饭坐在一区,男生吃饭坐在二区,一旦坐错,将被拍照并通报批评。随后,该校校长称,这样做主要是为了防止学生早恋及相互喂饭的情况。

101米婚纱

日前,以“百里挑一”为主题的全长101米的豪华婚纱,首次亮相济南泉城路。婚纱通体由精致蕾丝及数千颗水钻纯手工制作而成。

A4腰

反手摸肚脐什么的都out啦!现在流行A4腰!指的是比A4纸还要窄的小蛮腰被称为A4腰,A4腰将成为衡量尤物的终极标准。只要腰的宽度小于21cm,都可以称之为A4腰。为证明好身材,微博女网友们纷纷晒图来露出自己的小蛮腰。

养生女友

梁先生最近体检中查出体重指数有些超标,肠胃也有问题。于是,他的女朋友开始风风火火地找起了“科学生活法则”,列出了“五必须、三不准”,比如规定其一口饭必须要嚼32下再下咽,炒菜时间必须按科学时间执行等等,有了这样一位养生女友,着实令梁先生感到哭笑不得。

人才市场招儿媳

近日,台州市人才市场的招聘布告栏里出现了一张招聘需求表,上面写着:橡胶厂招聘老板娘一位,要求38岁以内,吃苦耐劳,初中以上学历,会电脑、会管理。招聘表的张贴人是这家厂子的厂长陈金荣,儿子多年前离婚了,有个11岁的女儿,家里有车有房有厂,就是找不到老婆,实在急了,才出此下策。

怕黑就开灯,想念就联系。今天再大的事,到了明天就是小事;今年再大的事,到了明年就是故事。我们最多也就是个有故事的人,所以,人生就像蒲公英,看似自由,却身不由己。有些事,不是不在意,而是在意了又能怎样。自己尽力了就好,人生没有如果,只有后果和结果。

——熊猫脸, #没有如果#

漂浮在蓝天之上,看上去仿佛静止不动的白云,在我们不经意转移视线的瞬间,它便飘至远方。人世间的莫不如此,总以比想象中更快的速度飘然而去。

——山本文绪, #一切终将远去#

如果你觉得我哪里不好,请一定告诉我。反正我也不改,你别憋出病来。

——郭德纲, #天黑路滑,人生复杂#

只要空气自然而然地存在,它就不会引起人们的兴趣。只有当它变得稀薄时,你才会觉察到它的存在。只有当你开始怀念它时,你才会感到那是你不愿失去的东西。

——德意志之魂, #物以稀为贵#

法式大白兔



作为上海人津津乐道的老字号糖果品牌,大白兔奶糖携手法国时尚品牌推出限量珍藏版:蓝色、粉色两款兔形铁盒装的奶糖,蓝色盒装128克,每盒售价65元,粉色盒装每盒售价再贵3元,这一身价是传统普通包装大白兔奶糖的10倍。

众议 Argue

当年偷一角如今还一万

年近五十的徐广红,是东阳市行政服务中心林业局的窗口工作人员。近日,一个陌生的女人找到她,见面就塞给她一万元,还连声道歉:“徐姐,这一万元钱,你一定要收下。40多年来,我一直为当年的过错,心里饱受折磨。”原来,这是徐广红的小学同学施女士,当年她肚子很饿,拿了徐广红的一角钱去买饼吃,而这些年来,施女士由于内心的自责一直苦苦寻找徐广红的下落,并亲自赔礼道歉。徐广红坚决不肯收下这一万元,而对施女士来说,她的心结总算解了。

- 都是好人,贫穷造就了错误。良知照亮了她一生的路。
这就是那个时代人的标志,本身她可以拿走两角钱,但她只拿走一角钱,没有别的目的,就是肚子饿。有时候真的很怀念父辈们所处的那个年代,那个时候的人真的是那么的可爱。
那位20年前问我借十元钱的同学,你还记得这事吗?
道德洁癖,这是病。这东西本可以一起聚会时,当个笑话说出来,自嘲一下,对方不介意,自己也舒服。根本无需夸张。四十年的愧疚,何必呢,影响了四十年的心情。

OPINION 一周语录

一外国人问我:“中国的80后90后还会功夫这种事吗?”我说:“那当然,内力、暗器什么的不提,功夫里面最深的一门叫点穴,我们都会。”老外表示怀疑,于是我立马练了几手给他看:揉天阴穴,挤按睛明穴,揉四白穴,最后还来个大招:按太阳穴轮刮眼眶!

——少侠, #点穴这事儿#

真正有气质的淑女,从不炫耀她所拥有的一切,她不告诉人她读过什么书,去过什么地方,有多少件衣服,买过什么珠宝,因为她没有自卑感。

——亦舒, #主要看气质#

我觉得像柳永、李清照、李煜之类文风比较悲戚的婉约派词人们应该组队叫“赋愁者联盟”;王昌龄、岑参、王之涣等边塞诗人就叫“边伏侠”;辛弃疾、范仲淹、王安石、陆游则是“生气四侠”。

——网友, #古今相通#

除了知情权以外,人也应该拥有不知情权,后者的价值要大得多。它意味着高尚的灵魂不必被那些废话和空谈充斥。过度的信息对一个过着充实生活的人来说,是一种不必要的负担。

——索尔仁尼琴, #不知情权#